关注 23

委内瑞拉延长全国紧急状态 华人称生意不好做 抢劫案件常发生

白天外出须开车以防被抢

据外媒5月16日报道,委内瑞 拉的经济紧急状态自当地时间5月 14日起继续延长60天。委总统马 杜罗表示,这是为了应对"国内和 国外势力推翻国家政权的企图"

委内瑞拉华人在接受记者采访 时表示, 当地物价飞涨、物资短 缺,经常发生哄抢事件。

紧急状态

当地时间5月13日晚,马杜罗 宣布将今年年初开始实施的经济紧 急状态从次日起再延长60天,以 保护人民权利以及"保护国家经济 和主权免受国内右翼反对派和以美 国为首的国际势力的侵犯"

马杜罗说,新一轮经济紧急状 态增加了应对外部威胁、维护国家 主权完整等内容, 但他没有透露具 体细节

他还说,预计2016年和2017 年全年委内瑞拉都将维持经济紧急

马杜罗在讲话中把批评矛头指 向相互勾结的国内外势力, 指责美 "秘密煽动对其发动政变"

因国际油价下跌和经济陷入困 难,委内瑞拉政府宣布自1月14日 起进入为期60天的经济紧急状 态,并在3月14日将紧急状态延长

经济困境

由于国际油价下跌, 经济结构 单一的委内瑞拉正面临严重的物资 短缺和通货膨胀。基本的食物和药 物面临严重不断稀缺的状态。2015 年,委内瑞拉经济负增长7%,通 货膨胀率超过140%。对于委内瑞 拉的经济有多糟糕, 法新社报道 称,预计今年的通胀率将达到 700%,是全球最高的通货膨胀率。

今年以来,委内瑞拉物资供应 缺口进一步扩大,物价上涨压力增 加。雪上加霜的是,因遭持续干旱, 委内瑞拉供水、供电也面临困难。

对于这个被认为是全球最大的 石油储存国来说,目前委内瑞拉全 国的整个状况可以用"动乱不定" 来形容, 当地的抗议示威活动已经 在持续进行, 也有报道人们从商店 中抢夺食物。而当地对于对电力的 限制供应也引发了不满。



政坛波动

此外,一些媒体日前报道,美 国情报官员在上周向外界透露, 委内瑞拉已现政治和经济全面崩 溃的迹象,国内局面即将失控。

目前的多重危机让马杜罗的民 众支持率下降到了25%,也给了委 反对派可乘之机。眼下,委内瑞拉 反对派正着眼发起一场罢免马杜罗 的公投。

按委内瑞拉宪法, 若想发起公 投,反对派必须首先征集到1%选 民的有效签名,即20万个签名; 接下来,反对派还需要征集20%选 民的有效签名,即400万个签名才 能确定公投日期。

德新社分析,确定公投日期对 反对派来说至关重要。如果公投在 明年1月10日之前举行,且结果是 马杜罗被罢免,新选举将于30天 内举行;如果公投在明年1月10日 之后举行,且结果是马杜罗被罢 免,副总统阿里斯托武洛·伊斯图 里斯将代行总统职务至2019年1

连线华人

刚刚去过委内瑞拉的华人刘国 伟 5 月 16 日晨接受记者采访时表 示,现在委内瑞拉已经陷入金融危 机, 当地华人的生意不好做, 赚钱 都比较困难。

在委内瑞拉打工的华人现在由 于经济危机也面临"无人聘请"的 状态。现在没人要了,赚不到工 资,不少华人只好选择到别的国家

在驻委内瑞拉的中国企业上班 的华人 Alvaro 接受记者采访时表 示:"这里物价飞涨,物资短缺, 经常发生哄抢事件, 比如我听到有 货车到附近的一个镇子,没等卸货 就被老百姓围住一抢而光。现在货 币也贬值了,100美元能换10万左 右的玻利瓦尔, 我刚来的时候只能 换8万不到。

他还告诉记者,现在委内瑞拉 的社会治安很不稳定, 他们公司的 职员平时都不敢乱走,晚上都不会 出房门一步, 白天外出都得开车, 以防被抢。

晚综

当地时间5月14日,委内瑞拉 反对派示威者举行集会, 要求加快 推进公投程序以罢免总统马杜罗。



当地时间5月14日,委内瑞拉 总统马杜罗向支持者挥手。



当地时间5月15日,委内瑞拉 民众手举"纸币"抗议,上头写着 "饥饿"。

🦳 域外传真

60 名艺术家 绘400米涂鸦墙



泰国北部那空沙旺府日前举办 活动,邀请全国各地的涂鸦画家将 一座工厂的水泥围墙变成了五彩缤 纷的艺术墙,其中中国文化元素颇 多,过往行人纷纷驻足拍照留念。

这一活动名为"那空沙旺街头 艺术"。从5月13日至5月15日, 主办方邀请了全泰60名涂鸦画家 在那空沙旺府首府那空沙旺市一座 污水处理厂的水泥外墙上作画

记者5月15日上午在现场看 到,大多数画作已基本完成,不少 过往行人顶着38摄氏度的高温拍 照留念(如图)。活动主办方工作 人员阿卡拉鹏·翁派散介绍,本次 活动完成了长400米外墙的彩绘, 已成为泰国目前最长的涂鸦墙。

从事涂鸦艺术创作达15年的 艺术家博说,涂鸦与其他绘画艺术 没有区别,"墙就是我的纸,喷漆 就是我的画笔"。同时,他对在街 头随意乱涂乱画的行为表示反对。

此次活动得到那空沙旺市政府 的支持。市长吉达卡森·尼落塔那 拉在接受记者采访时说:"污水处 理厂的外墙本来就有人乱涂乱画, 我们通过邀请艺术家来创作,将墙 体变成了街头画廊。" 据新华社

越南 双胞胎兄弟 娶双胞胎姐妹



据外媒5月16日报道,越南南 部金瓯省日前举行了一场奇妙的婚 礼,一对双胞胎兄弟娶了同样是双 胞胎的姐妹(如图)。除获邀出席 的宾客外,这场婚礼还吸引了大批 当地民众前来围观。

据报道,迎娶双胞胎姐妹的双 胞胎兄弟今年22岁,老大周艳 琦,老二周艳峰;双胞胎姐妹今年 珍。两对双胞胎各自相貌相似,发 型、表情、笑容也都差不多,外人 看着都分不清谁是谁。

经亲戚介绍,4人两年前认 识,后来获得家长的同意,开始交 往,最终决定走入婚姻。哥哥周艳 琦娶了姐姐黎玉玄,弟弟周艳峰娶 了妹妹黎玄珍

哥哥周艳琦表示, 他们都不会 据中新网 认错自己的另一半。

美国男童曾留长发捐助癌症患者

剪发后也患癌坚强面对

据外媒5月16日报道,美国加 州一名7岁男童曾不顾同学嘲笑的 眼光,留了两年长发并剪下来捐给 慈善机构,帮助癌症患者。然而, 就在剪掉头发后不久, 他自己也被 诊出患上晚期癌症。

不理嘲笑 坚持蓄发

男童德索泰尔为了帮助失去头 发的癌症患者与病魔抗争,花了两 年时间将自己的金发蓄到约33厘米 长,才把头发剪下,捐赠给为患癌 儿童制作假发的慈善机构。

蓄发的两年间,他经常遭到同 学的取笑,被误认为是女孩,但为 了能够帮助他人,他仍坚持蓄发。



↑留长发的德索泰尔。 →患病后的德索泰尔。



坚强面对 勇敢抗癌

前段时间, 德索泰尔放学回家



总说膝盖疼痛,刚开始爸妈还不 以为意,后来才发现他右侧髋部 长了肿块,不久后连眼睛也肿起

为了帮助德索泰尔及其家人渡 过难关, 德索泰尔的祖父母在网上 发起募捐,以便能支付昂贵的医疗 费用,并顺利接受治疗。很多网友 被他的故事感动, 自发为他捐款, 现已筹集到了超过7万美元的善

后来,经医生检查发现他这是

德索泰尔现在不能去上学了,

就算眼睛都睁

尤文氏肉瘤,而且已经第四期了,

每天只能待在医院里接受治疗。不

过,即使面对如此残酷的现实,他

了,他还是笑得那么灿烂,感染着

情况相当危险

身边每一个人。

据中新网